1.- Resolver la ecuacidn siguiente (baja o sube 1 punto la nota)

x-2 _ x-3 3 x—1
9 - 6 4
3-x l+y
_2_+ 3 2
2.- Resolver:
2x+4_5+2y=_1
6 9
TeYos
2 3
3.- Resolver por igualacién: 1
x+3y=-3

4.- En laactualidad, la edad de Eufrasio mds la tercera parte de la edad de
Ambrosio son 22 afios. Dentro de 6 afios, la edad de Ambrosio serd diez afios
mds que el doble de la edad de Eufrasio. ¢Cudl es la edad de cada uno?

5.- En un hotelito de la costa hay habitaciones triples (con 3 camas) y habitaciones
dobles (con dos camas). En total hay 14 habitaciones y 33 camas. ¢Cudntas
habitaciones de cada tipe, dobles y triples, hay en el hotel?

6.- La suma de los perimetros de un tridngulo isésceles (2 lados iguales) y de un
rectdngulo es 51 cm. La base del tridngule es 3 cm mds pequefia que los dos

lados iguales. El ancha del rectdngulo mide lo mismo que la base del tridngulo, y
el largo mide el doble que el ancho. Calcular las dimensiones del tridngulo

isésceles y del rectdnqgulo.
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